



Все лагеря военнопленных делились на несколько типов. Были просто пункты сбора военнопленных, для них отводились сараи, казармы, шахты и пр. Был сборный армейский пункт военнопленных, под него также не строилось отдельного помещения, территория обносилась колючей проволокой. Дулаг – это временный пересылочный пункт. Шталаг предназначался для постоянного содержания военнопленных.

Офлаг предназначался для офицеров. Тейлаг – это лагерь с жесткими условиями содержания. Последний вид лагерей был засекречен, т.к. там проводились опыты над военнопленными.

В городе Орел в России существовал лагерь для военнопленных, он был построен фашистами в период оккупации, которая длилась 22 месяца. Очевидцы свидетельствуют, что лагерь находился в здании бывшей тюрьмы, назывался он «Сборный пункт №20». В камере площадью 25 м размещалось до 80 человек. Ежедневно умирало около 5 человек. Отопление и питьевая вода отсутствовали. В качестве еды давали 200гр хлеба с опилками, и литр супа из гнилой муки и сои. Первый корпус имел название «Блок смерти». Там над военнопленными издевались, а потом расстреливали. Расстрелы проводили по вторникам и пятницам.